

**ДЕНЬ НАУКИ СТУДЕНТОВ И АСПИРАНТОВ  
ГУМАНИТАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА**  
(15 мая 2014 г.)

15 мая 2014 г. в Гуманитарном университете состоялся День науки студентов и аспирантов.

День науки начался с приветственных слов ректора Льва Абрамовича Закса и проректора по научной работе Людмилы Анатольевны Мясниковой, которые пожелали участникам успеха на традиционном Конкурсе научно-практических работ студентов и аспирантов «Новые голоса в науке: идеи и проекты», обретения новых знаний и умений на многочисленных мастер-классах, включенных в программу мероприятия. Во время открытия было объявлено о начале работы книгообменника Гуманитарного университета в фойе 2-го этажа, где можно свободно брать книги и пополнять уже прочитанными экземплярами из домашней библиотеки. Студентки факультета современного танца подготовили и представили участникам Дня науки танцевальный перформанс на тему научных поисков и открытий. Вдохновленные творческой энергией будущих хореографов, студенты 9 факультетов университета начали работу по тематическим секциям заключительного этапа IX Конкурса научно-практических работ студентов и аспирантов «Новые голоса в науке: идеи и проекты». Студенты выступали с докладами перед членами жюри, в состав которого вошли преподаватели и выпускники Гуманитарного университета, успешно работающие по специальности.

По итогам работы секций жюри отметило актуальность тем и высокий уровень работ участников. Призовых мест были удостоены следующие студенты: в секции **«Сервис и стиль»** 1-е место у студентки 5-го курса, специальности «Социально-культурный сервис и туризм» Алены Сысолятиной за работу «Разработка концепции тематического кафе фондю «SWISSI» в Екатеринбурге» (научный руководитель канд. социол. наук, доц. С. А. Рамзина); 2-е место у студентки 4-го курса, специальности «Народное художественное творчество» Елизаветы Демидовой за работу «Буто на стыке традиционного и современного искусства на примере спектакля Карлотты Икеды “Ожидание”» (научный руководитель канд. культурол., доц. Н. В. Курюмова); 3-е место у студентки 2-го курса, направления «Хореографическое искусство» Анастасии Ахмеровой за работу «Отечественный авангардный танец: от “Танцев машин” до постиндустриального перформанса» (научный руководитель канд. культурол., доц. Н. В. Курюмова); диплом за социальную значимость проекта у студентки 2-го курса, направления «Конструирование изделий легкой промышленности» Тамары Филинковой за работу «Исследование тенденций уличной моды для долгосрочного прогнозирования трендов и формирования молодежных коллекций одежды» (научные руководители канд. пед. наук, доц. Л. В. Росновская, А. В. Шаломова).

В **«Социально-политической секции»** 1-е место у студента 1-го курса, направления «Юриспруденция» Алексея Рогунова за работу «Аннексия: сущность понятия и проблемы его применимости в отношении присоединения Техаса к США и вхождения Крыма и Севастополя в состав РФ» (научный руководитель канд. ист. наук, доц. А. В. Зайков); 2-е место у студентки 2-го курса, направления «Юриспруденция» Анастасии Ткаченко за работу «Правовой статус городов федерального значения в РФ: Севастополь» (научный руководитель канд. ист. наук, доц. А. В. Зайков); 3-е место и диплом за социальную значимость проекта у студентки 5-го курса, специальности «Регионоведение» Александры Бабушкиной за работу «Турецкая иммиграция в Германии: проблемы адаптации и интеграции» (научный руководитель канд. ист. наук, доц. К. И. Зубков).

В секции **«Экономика, менеджмент и компьютерные технологии»** 1-е место у студента 2-го курса, направления «Прикладная информатика» Константина Перевозчикова за работу «“Зеленая” экономика и экологический маркетинг» (научный руководитель д-р экон. наук, доц. Н. В. Хмелькова); 2-е место у студентки 4-го курса, специальности «Финансы и кредит» Анастасии Южаковой за работу «Анализ финансового состояния компании ООО Креатив Строй Имидж» (научный руководитель канд. экон. наук, доц. Е. А. Разумовская); 3-е место поделили студент 5-го курса, специальности «Прикладная информатика в экономике» Александр Базурьев за работу «Прогнозирование временных рядов средствами нейронных сетей (на примере рынка Fogex)» и студентка 2-го курса, направления «Прикладная информатика» Анна Каштанова за работу «Автоматизация процесса делопроизводства в образовательном учреждении» (научный руководитель д-р экон. наук, доц. Н. В. Хмелькова); диплом за социальную значимость проекта у студентки 2-го курса, направления «Менеджмент» Анны Копасовой за работу «Создание ассоциации выпускников факультета бизнеса и управления в Гуманитарном университете» (научный руководитель канд. экон. наук, доц. Е. А. Разумовская).

В секции **«Социальные коммуникации»** 1-е место у студенток 1-го курса, направления «Реклама и связи с общественностью» Марии Амировой и Елены Федорчук за работу «Музыкальное путешествие “Вокруг света”» (научный руководитель канд. филол. наук, доц. Ю. В. Архипова); 2-е место у студентки 3-го курса, направления «Журналистика» Екатерины Ануфриевой за работу «Доверие аудитории к интернет-СМИ» (научный руководитель д-р социол. наук, проф. Н. Л. Антонова); 3-е место у студента 1-го курса, направления «Реклама и связи с общественностью» Михаила Нохрина за работу «PR-проект “Музыкальная карта Екатеринбурга”» (научный руководитель канд. филос. наук, доц. А. В. Дроздова); диплом за социальную значимость проекта у студентки 1-го курса, направления «Реклама и связи с общественностью» Татьяны Смирных «Средства формирования экологического сознания» (научный руководитель канд. филол. наук, доц. Ю. В. Архипова).

В секции **«Психология социальных процессов и управление человеческими ресурсами»** 1-е место у студентки 3-го курса, специальности «Психология» Анны Щеголевой за работу «Представление об информационной опасности для детей возрастной категории 0–6 лет у их родителей (исследование в г. Екатеринбург)» (научный руководитель канд. психол. наук, доц. Л. П. Караваева); 2-е место у студента 2-го курса магистратуры, направления «Психология» Сергея Мостикова за работу «Результаты исследования самосознания респондентов с различным уровнем психической организации» (научный руководитель д-р мед. наук, проф. А. А. Яворский); 3-е место у студентки 2-го курса, направления «Психология» Анастасии Мокиной, которая подготовила 2 работы: «Процесс адаптации ребенка к детскому саду посредством использования мультипликации как метода арт-терапии и сказкотерапии» и «Семантическое представление о террористической угрозе у лиц, дистанцированных от мест с высоким уровнем угрозы террористических актов» (научный руководитель О. В. Марковская); диплом за социальную значимость проекта у студентки 1-го курса магистратуры, направления «Психология» Ольги Кузнецовой за работу «Социальные представления о здоровье молодежи» (научный руководитель канд. психол. наук Л. В. Тарасова).

Всего в конкурсе приняли участие 48 человек.

По окончании работы секций и перерыва были проведены мастер-классы: «Применение психологических методов в сфере социальных коммуникаций» (ведущие: канд. филос. наук, доц., завкафедрой рекламы А. В. Дроздова, магистрант 2-го курса, направления «Психология», практ. психолог С. В. Мостиков); «Осно-

вы публичных выступлений» и презентация образовательного проекта «Сетевой ресурсный центр» (ведущий: руководитель Свердловской региональной общественной организации «Добровольческое движение “Дорогами Добра”» В. И. Басай); «Познай себя и пойми других. Темперамент и психологические типы личности» (ведущая: ст. преподаватель кафедры социальной психологии Е. Ю. Николаева); «Как найти работу своей мечты? Пройди процесс отбора и узнай, что о тебе думают профессиональные рекрутеры» (ведущая: консультант по подбору персонала компании Brainpower Н. В. Опалева), круглый стол «Актуальные проблемы защиты прав человека в современной России: роль адвокатов и общественных наблюдателей» (ведущая: д-р полит. наук, проф., завкафедрой прав человека С. И. Глушкова), юридический кино клуб (ведущий: ст. преподаватель юридического ф-та, ведущий психотипического кино клуба Дома кино В. М. Танаев), научно-исследовательский семинар «Правовая защита личности: история, теория, практика» (ведущие: судья Октябрьского районного суда Екатеринбурга М. А. Валова, д-р полит. наук, проф., завкафедрой прав человека С. И. Глушкова).

День науки студентов и аспирантов в Гуманитарном университете, объединивший более 200 человек, был интересным и насыщенным.

*Шайгарданова Наталья Леонидовна,  
помощник проректоров по научной  
и учебной работе Гуманитарного университета*